

阿伯特省宣教之旅 黃學富牧師/師母

今年繼續第三年往阿省的 Medicine Hat CAC (麥城華人宣道會) 及 Lethbridge CAC (列城華人宣道會) 從8月13日- 至10月13日有九個星期，前二年開始都有每年去二個多月。

今年因住在麥城租了民宿，所以大部分的工作都在這裡，但期間都有二次駛車二小時去探望列城弟兄姊妹，因前二年是住列城，所以都很記掛他們。本次探訪也去了三次隔鄰沙省一、二個城鎮 (Fox Valley and Maple Creek)，探訪當地一些未信主者的家庭。

本次來適逢麥城教會 40 周年堂慶，所以有機會見到早期的牧者，見到他們都付出很多汗水。有些遷出去了大城市如愛民頓及卡加利的會友都來參加一連二天的特別聚會，可見他們對母會的愛戴。

本次來九個星期講了七個主日崇拜證道，負責二個周五國語團契查經，及舉辦一個福音電影晚會。參加每星期三晚網上祈禱會及每周六早的門訓。其次便是每天都有探訪會友及與未信主的朋友，建立友誼用一個友誼佈道模式，把福音進入他們的心靈世界。

感恩本次有二位信主，其中一個就是在 Maple Creek 的餐館老闆娘，另一位是來了教會很久，但遲遲因一些問題未能決志，感恩本次聖靈工作，讓他決心接受耶穌。最感恩是能夠與二位初信者上了三堂信仰造就班，加強他們對神的認識及信主後應該如何繼續去跟從主。也感恩雖然我未能與他們完成整個課程，但教會長執會繼續替我完成餘下課程。

自己有很深的體會，雖然教會逐漸老化，人數逐漸減少，但弟兄姊妹仍然不會因人數減少而失去動力，他們仍然熱心傳揚福音，關心弟兄姊妹的需要。我深信只要有愛主的弟兄姊妹仍在，上主必定會賜福這些掙扎求存的教會！



前任麥城牧者：葉白華牧師夫婦、吳少雄牧師夫婦及徐濟時牧師。



與初信者在其家中上信仰造就課程



與初信者在其餐館上信仰造就課程